
    

Диагностическая  работа №2 

по БИОЛОГИИ  

16 марта  2012 года 

9 класс 

Вариант 1 

Район 

Город (населенный пункт). 

Школа. 

Класс 

Фамилия 

Имя. 

Отчество 

Биология. 9 класс. Вариант 1                    2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по биологии даётся 2 часа 20 минут (140 
минут). Работа состоит из 3 частей, включающих 31 задание. 

Часть 1 содержит 24 задания (А1 – А24). К каждому заданию приводится 4 
варианта ответа, из которых только один верный При выполнении заданий части 1 
обведите кружком номер выбранного ответа в экзаменационной работе. Если вы обвели
не тот номер, то зачеркните этот обведенный номер крестиком и затем обведите номер
правильного ответа. 

Часть 2 включает 4 задания с кратким ответом (В1 – В4) Для заданий части 2 ответ
записывается в экзаменационной работе в отведённом для этого месте В случае записи
неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 

Часть 3 содержит 3 задания (С1 – С3), на которые следует дать развернутый ответ
Задания выполняются на отдельном листе 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше

внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к
следующему. Если после выполнения всей работы у вас останется время, то можно
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь
выполнить как можно больше заданий и набрать максимально возможное количество
баллов. 

Желаем успеха! 
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Диагностическая  работа №2 

по БИОЛОГИИ  

16 марта  2012 года 

9 класс 

Вариант 2 

Район 

Город (населенный пункт). 

Школа. 

Класс 

Фамилия 

Имя. 

Отчество 

Биология. 9 класс. Вариант 2                   

    

2

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по биологии даётся 2 часа 20 минут (140 
минут). Работа состоит из 3 частей, включающих 31 задание. 

Часть 1 содержит 24 задания (А1 – А24). К каждому заданию приводится 4 
варианта ответа, из которых только один верный При выполнении заданий части 1 
обведите кружком номер выбранного ответа в экзаменационной работе. Если вы обвели
не тот номер, то зачеркните этот обведенный номер крестиком и затем обведите номер
правильного ответа. 

Часть 2 включает 4 задания с кратким ответом (В1 – В4) Для заданий части 2 ответ
записывается в экзаменационной работе в отведённом для этого месте В случае записи
неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 

Часть 3 содержит 3 задания (С1 – С3), на которые следует дать развернутый ответ
Задания выполняются на отдельном листе 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше

внимание, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к
следующему. Если после выполнения всей работы у вас останется время, то можно
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь
выполнить как можно больше заданий и набрать максимально возможное количество
баллов. 

Желаем успеха! 
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Ознакомьтесь с таблицей и выполните задание C3. 
 

 
Время, которое человек может прожить в пустыне без помощи извне 
 

Температура, 
°С 

Время, ч, при запасе воды 
0л. 2л. 4л 10л 

49 2. 2 2. 3. 
38 5. 6 7. 9. 
32 7 9 10. 14 
26 9 11. 13 18. 

 
 
 
 
 

 
 

Пользуясь таблицей «Время, которое человек может прожить в пустыне без 
помощи извне», ответьте на следующие вопросы. 
Сколько литров воды нужно человеку, оказавшемуся в пустыне, если средняя 
температура воздуха составляет 38 °С, а время пребывания равно 9 ч? Какова 
роль воды в поддержании постоянной температуры тела в условиях пустыни? 
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Содержание верного ответа и указания к оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысл). Баллы. 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы 
1) Горный баран-архар и собака домашняя. 
2) Нет. 
3.) Согласно данным таблицы относительно небольшое количество эритроцитов 
у высокогорных животных компенсируется высоким содержанием гемоглобина 
в них. 

 

Правильный ответ включает все перечисленные элементы и не содержит 
биологических ошибок 

3. 

Ответ включает два из названных выше элементов, 
ИЛИ 
Ответ включает три из названных выше элементов, но содержит негрубые 
биологические ошибки. 

2 

Ответ включает один из названных выше элементов и не содержит 
биологических ошибок, 
ИЛИ 
Ответ включает два из названных выше элементов, но содержит негрубые 
биологические ошибки 

1. 

Ответ включает один любой из названных выше элементов и содержит 
негр бые биологические ошибки 
ИЛИ 
Ответ неправильный 

0. 

Максимальный балл 3. 
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Биология. 9 класс. 

Вариант 1 

1

Ответы к заданиям с кратким ответом 
  

  

№ задания Ответ
B1  256 
B2  122112 

№ задания Ответ
B3  152436 
B4  2658 

© МИОО, 2012 г.

Вариант 2 

Ответы к заданиям с кратким ответом 
  

№ задания Ответ
B1  356 
B2  112212 

№ задания Ответ
B3  643251 
B4  7421 
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